

Consultas Realizadas

Licitación 438814 - Adquisición de productos e insumos varios de uso odontológico Ad Referéndum

Consulta 1 - Vencimiento de Productos Odontológico, 24 Meses.

Consulta	Fecha de Consulta	11-01-2024
<p>Solicitamos a la convocante que el plazo de vencimiento de los productos odontológicos sea extendido a 18 meses. Nuestra solicitud se fundamenta en que, en el sector odontológico, todos los productos son importados. Una vez que estos productos son entregados, el fabricante no realiza reposiciones por vencimiento, lo que puede generar pérdidas para nuestra empresa. Además, cabe destacar que, según los registros sanitarios emitidos por DINAVISA, los dispositivos médicos odontológicos cuentan con un período de vencimiento de 24 meses desde su fabricación. Las condiciones actuales, se nos dificulta cumplir a cabalidad con el Pliego de Bases y Condiciones (PBC), lo cual no estaría en consonancia con el Principio General establecido en el Artículo 4 de la Ley N° 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-01-2024
<p>Aclaremos que al ser una Institución educativa, nos manejamos por un cronograma académico, y la solicitud del vencimiento de 24 meses se realiza conforme al mismo. Asimismo, aclaramos que la Carta de Invitación contempla la siguiente observación: Si por la naturaleza del mismo no se puede cumplir con este requisito, se deberá presentar Declaración Jurada por la cual el oferente se compromete en caso de ser adjudicados a canjear el producto 3 a 6 meses antes de su vencimiento, previo informe del Departamento de Almacén, razón por la cual, nos ratificamos en lo solicitado en la carta de invitación.</p>		

Consulta 2 - Plazo de Entrega de Producto de 5 días.

Consulta	Fecha de Consulta	11-01-2024
<p>Solicitamos a la convocante que, una vez emitida la orden de compra, se establezca un plazo de 30 días para la entrega de los productos, en el sector odontológico todos los productos son importados y requieren de un tiempo logístico, eso nos permitiría manejar de manera más eficiente los tiempos de transporte y entrega, el plazo de 5 días es imposible cumplir además no aplica multa por retraso, y así cumplir de manera más efectiva con los requisitos del Pliego de Bases y Condiciones (PBC).</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-01-2024
<p>Aclaremos que al ser una Institución educativa, nos manejamos por un cronograma académico; las órdenes de compra se realizan conforme al stock y espacio físico del Depto. de Almacén, la solicitud de insumos odontológicos por parte de las diferentes cátedras y el plan financiero de la Institución. Consideramos que 30 días es un plazo muy prolongado sin embargo se realizará una adenda en la cual ampliaremos a 10 días hábiles del plazo de entrega.</p>		

Consulta 3 - EETT ITEM 15

Consulta	Fecha de Consulta	22-01-2024
Solicitamos a la convocante ampliar las eett del ítem 15 Detergente enzimático de la siguiente manera: Detergente enzimático, con actividad proteolítica. Concentrado, para utilizarse en instrumental y equipo médico. Color: Líquido Homogéneo traslúcido, olor: característico pH: 6,0 a 8,2. Solubilidad: 100%. Presentación; Bidón de 5 litros como mínimo, de esta manera la convocante asegura mayor participación de potenciales oferentes y satisfacer la necesidad de adquisición del producto solicitado dando cumplimiento al Art. 4 de Igualdad y Libre Competencia		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-01-2024
Se realizará la adenda correspondiente.		

Consulta 4 - Especificación Técnica ITEM 23 Agua Destilada solución

Consulta	Fecha de Consulta	23-01-2024
ITEM 23 AGUA DESTILADA. Se puede ofertar con los siguientes parámetros considerado que no es agua destilada estéril? Aspecto: Líquido transparente, incoloro, inoloro y miscible con casi todos los disolventes inorgánicos No presenta riesgos físicos ni químicos. Propiedad valor especificado pH: máximo 5.4. Cloruros: Cumple análisis cualitativos. Sulfato: Cumple análisis cualitativos. Acidez y alcalinidad: Cumple análisis cualitativos. Residuo de evaporación; Máximo 1 mg. Calcio y Magnesio: Cumple análisis cualitativo. Presentación Bidón de 5 L.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-01-2024
Se realizará la adenda correspondiente.		